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  وزارة التربية                                                                        المجال الدراسي : الرياضيات  

 منطقة العاصمة التعليمية                                                              ) مقال + موضوعي (

 و نصف عتين ساالزمن :                                                                ثانوية عبد الله العتيبي

 

  أولاً : أسئلة المقال 

 

 

                                                             أوجد مجموعة حل المعادلة :     

                                                   عين مجال الدالة         

 

 

  

 حل الأوجد مجموعة         

                             

      أوجد أصفار        

 

 ثم ارسم بيانا تقريبيا للدالة مراعيا سلوك النهاية .

 

 

 

 أوجد مجموعة حل المعادلة                                                                                      

 

                                          أوجد مجموعة حل المعادلة   

 

  

 أوجد قياس الزاوية بين المتجهين       

 يبين الجدول التالي توزيع الموظفين في مدرسة ما          

 

 

 

 

  أفراد باستخدام جدول الاعداد العشوائية . 10من والمطلوب سحب عينة عشوائية طبقية مكونة 

 المجموع معلمين  إدارة عمال
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نهاية الفترة  (3)نموذج اختبار

 الثانيةالدراسية 

 م 2015/  2014العام الدراسي 
 

 الصف الحادي عشر العلمي 
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2,2 3A   , 4,4 3B   

:𝑥 ∈ 𝑅 −  −1, 0  

 الأول :    السؤال 

 a 

 :    ل الثانيلسؤاا

 :    ل الثالثلسؤاا

     ل الرابع :لسؤاا
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log 𝑥 𝑥 + 1 = log 2 
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 إذا كانت العبارة خاطئة :     bإذا كانت العبارة صحيحة و       aظلل    (3-1)في البنود من 

مجموعة حل المعادلة    (1)
37 1x        {3}هي  

رأس القطع المكافئ الذي معادلته    (2)
2 2 3y x x       1) هو, 4)v          

2مجموعة حل المتباينة       (3)
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  ة الصحيحة :بظلل رمز الدائرة الدالة على الإجا  (10-4)في البنود من 

2y  معكوس الدالة      (4) x         هو       

                                                 
2 2y x                                  

                                                                                                                                                                        

                           (5) 

  

  

 

 عامل النمو للدالة    هو(     6)

    

 

 

 

 يةــموضوعــود الـــالبن
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log2إذا كان :       (7) ,log3m n     1فإن المقدارm n  يساوي 

                 

  

 

(8)    

 

 

 

                                                                    إذا كان                                                   فإن : (9)

 

 

    

  12والمتوسط الحسابي  0.625من بيانات هي القيمة المعيارية للمفردة   (10)

 فإن هذه المفردة هي 8معياري ال والانحراف           
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 ورقة اجابة بنود الموضوعي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاجابة السؤال

1 d c b a 

2 d c b a 

3 d c b a 

4 d c b a 

5 d c b a 

6 d c b a 

7 d c b a 

8 d c b a 

 


